



## Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 135/2024

### RETIFICATIVO V:

- Retira-se a oferta dos cursos: A Arte de se Comunicar e de Vender Mais; Administração de Contas a Pagar, Contas a Receber e Tesouraria; Cauterização e Selagem; Gastronomia para pessoas com restrições alimentares; Marketing Pessoal e Profissional; Penteados; Preparo de Bolos Tradicionais; Gestão de Pessoas, Processos e Resultados; Recrutamento e Seleção.
- Alteração no período de inscrição on-line, matrícula presencial e período dos cursos:

### LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	<b>Local de matrícula:</b> SENAC – Centro de Educação Profissional de Belém “Armando Martins Corrêa Pinto”. <b>Endereço:</b> Avenida Serzedelo Corrêa, 279, Nazaré - Belém – PA. <b>Horário:</b> 8h30 às 11h30 ou 14h às 18h. <b>Local de realização do curso:</b> SENAC – Centro de Educação Profissional de Belém “Armando Martins Corrêa Pinto”.				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
14/10/2024 a 18/10/2024	14/10/2024 a 18/10/2024	Técnicas Avançadas de Coloração - 40h	12	14h às 18h	21/10/2024 a 04/11/2024	Requisito de idade: Idade mínima: 18 anos Requisito de escolaridade: Ensino Fundamental Completo
21/10/2024 a 31/10/2024	28/10/2024 a 06/11/2024	Business Intelligence com Power bi	15	18h30 às 21h30	13/11/2024 a 04/12/2024	Requisito de idade: Idade maior ou igual a 15 anos Requisito de escolaridade (quando houver): Ensino Médio Cursando Conhecimento específico: editor de texto; planilhas eletrônicas avançado;



14/10/2024 a 21/10/2024	14/10/2024 a 21/10/2024	Liderança, motivação e produtividade - 30	20	18h30 às 21h30	22/10/2024 a 19/11/2024	Requisito de idade: Idade mínima: 18 anos Requisito de escolaridade (quando houver): Ensino Fundamental Completo
30/09/2024 a 04/10/2024	30/09/2024 a 04/10/2024	Operar Sistemas Operacionais Cliente, Aplicativos de Escritório e Periféricos – 72h	20	18h30 às 21h30	08/10/2024 a 11/11/2024	Requisito de idade: Idade mínima: 15 anos Requisito de escolaridade (quando houver): Ensino Fundamental Incompleto